

**PROCEDURA APERTA, EX ART. 60 DEL D.LGS. 50/2016 E S.M.I. PER L’AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI PRONTO INTERVENTO E MANUTENZIONE ORDINARIA RIPARATIVA PRESSO EDIFICI DI PROPRIETÀ ALER O DA ESSA GESTITI NELL’AMBITO DELLE U.O.G. DI BERGAMO, LECCO E SONDRIO, SUDDIVISA IN N. 8 LOTTI – CIG LOTTO 1: 9201024D31 - LOTTO 2: 92010377ED - LOTTO 3: 9201069257 - LOTTO 4: 9201075749 - LOTTO 5: 9201085F87 - LOTTO 6: 9201092551 - LOTTO 7: 9201103E62 - LOTTO 8: 92011125D2**

**QUESITO N. 1**

Buongiorno con la presente chiediamo se essendo noi in possesso della categoria prevalente OG1 in cat VI che quindi copre somma totale di tutti i lotti possiamo partecipare come impresa singola subappaltando interamente le lavorazioni di cui alle categorie OS3, OS28, OS30.

**RISPOSTA N. 1**

La stazione appaltante non può anticipare ai partecipanti le verifiche di ammissibilità riservate alla fase pubblica di ammissione dei concorrenti, quindi ai fini della partecipazione alla gara è necessario attenersi alla documentazione di gara e alla normativa e regolamentazione vigenti alla data di pubblicazione del bando.

Si rimanda a quanto previsto dal Disciplinare di gara al punto 8.2 CATEGORIE DEI LAVORI.

Distinti saluti.

IL RUP

Geom. Michele Sorte

**QUESITO N. 2**

Si chiede se le categorie OS 3 e OS 28 è possibile coprire gli importi con la categoria OG 11 per il principio della assorbibilità

**RISPOSTA N. 2**

Sì, l’operatore economico che possiede la categoria OG11 può eseguire opere riferite alle categorie OS3 e OS28, sempre che con la classifica posseduta nella OG11 copra gli importi delle categorie OS3 e OS28.

Distinti saluti.

IL RUP

Geom. Michele Sorte